
ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS DE ASSIS

DINIZ E MISSIAS DIAS.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia 2 de abril de dois
mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio os
Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Acrísio
Sena, De Assis Diniz e Missias Dias (3).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
De Assis Diniz declarou aberta a solenidade em comemoração
dos 25 Anos da Empresa de Tecnologia da Informação do Ceará
- Etice, atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito
pelos Deputados Acrísio Sena, Bruno Pedrosa, Guilherme
Sampaio e Missias Dias, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz convidou para
compor a mesa o Senhor Deputado Missias Dias, Presidente da
Comissão de Agropecuária; Senhor Francisco Antonio Martins



Barbosa, Presidente da Empresa de Tecnologia da Informação
do Ceará – Etice; Senhor José Valdeci Rebouças,
Superintendente da Superintendência da Secretaria de Obras
Públicas do Estado do Ceará – SOP/CE; Senhora Ariana Falcão,
Secretária Executiva de Planejamento e Gestão Interna da
Secretaria do Trabalho do estado do Ceará - SET; Senhor
Antônio Carlos, Secretário Executivo da Articulação Política do
Estado do Ceará, representando o Governador Elmano de
Freitas, e Senhor Osmar de Sá Ponte Júnior, Vice-Presidente da
Fundação de Ciência, Tecnologia e Inovação – Citinova,
representando o Prefeito de Fortaleza Evandro Leitão.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
informou que a Empresa de Tecnologia da Informação do Ceará
– Etice, fundada em 24 de março de 2000, é uma empresa
pública vinculada à Casa Civil do Estado, com sede em
Fortaleza, mas com atuação em todo o território nacional, e ao
longo dos anos vem se destacando no cenário da tecnologia
pelo seu crescimento e disponibilidade de serviços para órgãos
públicos, tanto do Ceará como de outros Estados, com a
missão de prover soluções tecnológicas que impulsionem
inovação, modernização e transformação digital, visando a
eficiência da gestão pública e a melhoria dos serviços ao
cidadão, nas esferas federal, estadual e municipal.



O Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz declarou sua
satisfação em reconhecer a competência e a dedicação da
equipe da Etice, uma empresa que demonstra visão de futuro
com projetos de abrangência em todo o Ceará, como o
Cinturão Digital, criado com o objetivo de universalizar os
serviços digitais, suprir necessidades do próprio Estado e
interiorizar o acesso e o desenvolvimento tecnológico. Segundo
o Parlamentar, o Ceará vem atraindo novas possibilidades de
negócios na área da tecnologia, como a implantação de
datacenters e de cabos submarinos de internet e reforçou que
com esses benefícios, a Etice ganha cada vez mais importância
nesse cenário. Na oportunidade, realçou que nos próximos 60
dias o hospital Universitário da Uece vai fazer cirurgias
teleguiadas e com os dados cuja velocidade saem dessa
empresa de tecnologia que já preparada e é uma referência. 

O Senhor Deputado Missias Dias pontuou ser preciso ter
conhecimento que no Ceará existe uma empresa pública que
realmente faz o que é importante e necessário nesse momento
de modernidade e que avança no caminho certo para que o
Estado cresça e se desenvolva muito mais. 

Na sequência, o Senhor Presidente Deputado De Assis Diniz
conduziu a entrega de certificados em comemoração dos 25
Anos da Empresa de Tecnologia da Informação do Ceará –
Etice.



Em nome dos homenageados o Senhor Francisco Antonio
Martins Barbosa lembrou que a Etice tem sido reconhecida em
nível nacional, com um modelo um diferenciado e inovador,
que inspirou a criação de uma empresa semelhante no Piauí.
Reforçou que o Ceará tem localização geográfica privilegiada
para a implantação de empresas de datacenters. Declarou que
ainda a expectativa que o Cinturão Digital seja ampliado e que
a internet por fibra chegue a todos os municípios do Ceará.
Além disso, há projetos para implantar redes de wi-fi em
praças. Reafirmou que a empresa já atua oferecendo
tecnologia para apoiar o trabalho em áreas como segurança
pública e educação, e frisou a importância de incentivar a
formação em tecnologia.

Corroborou com a presente sessão solene o Senhor Antônio
Carlos.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado De
Assis Diniz declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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